

Этот праздник нужен нам

8 июля в Клайпеде уже в третий раз состоялся праздник – День семьи, любви и верности – под «крылом» Центра национальных культур (директор Елена Буткевичене, заместитель Татьяна Кононова).

Встречали всех гостей молодые помощницы Карина и Александра (педагоги детсада «Пингвинус», регистрировали пришедших на праздник (а их было около 400) и приклеивали им значок-ромашку. Ромашки – символ праздника – украшали и зелёный дворик, и сцену, и даже гостей.

В этом году акцент был сделан на занятости детей. Была создана целая сеть «станций»: спортивная, по плетению венков, рисунков детей и творческая. И это новшество пришлось по душе. Как и в прошлые годы, для всех было бесплатное угощение от общества русской культуры «Отечество», работала ярмарка по продаже мягких игрушек. Вырученные деньги будут переданы председателем русской общины «Лада» Светланой Васичкиной, в благотворительный фонд милосердия для онкобольных детей.

Весёлые и находчивые ведущие радиостанции «Радуга» Сергей и Анастасия в течение трёх часов общались со зрителями и объявляли номинации. А их было немало, и все они были на тему семьи, а ключевым словом праздника было слово «Вместе».

Открыл торжественную часть мэр города Витаутас Грублускас, сам многодетный отец; он пожелал всем ценить семейные традиции и обычай. Благочинный Клайпедского округа протоиерей Владимир Артамонов напомнил всем, что это – православный праздник, что покровителями семьи и брака на Руси являются святые Пётр и Февронья.

Пришёл на праздник со своей семьёй и исполняющий обязанности генерального консула Российской Федерации в Клайпеде Владимир Новиков, также высказавшийся о непреходящих духовных и нравственных ценностях.

Атмосфера была тё-



плой, по-домашнему уютной и непринуждённой. Ведь речи тех, кто дарил подарки, а их было множество, были короткими, и, как в венке, они переплетались песнями, музыкальными номерами и даже сказкой. Сказкой, которую учителя школы имени Максима Горького Майя Тараховская и Ирина Алексенка переделали на современный лад. Никто не съел колобка, потому что он искал детей и внуков для бабушки и дедушки. А когда все собрались вместе, ведущие объединили их в круг и сказали замечательные слова: «Вот так играют вместе дети разных национальностей. Пусть

это будет примером для взрослых, особенно когда где-то на планете гремят взрывы».

Тамара Лоханкина по традиции вручала сервис многодетной семье, но в этом году таких семей оказалось несколько. Нашлись подарки и для них. Замечательные подарки были и для семьи, прожившей дольше всех в браке - 54 года. Отмечена и самая молодая семья, и самая маленькая участница праздника, и самая многочисленная семья.

Особенно порадовали зрителей семьи, которые пришли с отличительной атрибутикой. Майки с ромашками, ленточки, бантики, накидки...

Сергей Бондарь собрал всех детишек и так энергично танцевал с ними на сцене, что зрители тоже приплясывали от души. Ансамбль «Лель» пел песню про семью вместе с гостями. И завершился праздник исполнением специально к этому дню написанного Гимна семьи.

Этот день ещё раз напомнил всем, что семья – это прекрасный очаг родственных душ и беречь семейные узы надо всем вместе.

Татьяна СОКОЛОВА,
ведущая клуба
«Семья»
Фото автора

